
Čtvrtletník obce ÚnanovČtvrtletník obce Únanov
4/2019 prosinec4/2019 prosinec

Příjemné prožití svátků vánočních, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce Příjemné prožití svátků vánočních, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce 

2020 přejí zastupitelé obce a zaměstnanci obecního úřadu.2020 přejí zastupitelé obce a zaměstnanci obecního úřadu.

Vážení a milí spoluobčané.
Rok 2019 se nám nachýlil k samot-

nému závěru a  nezbývá, než se smí-
řit se skutečností, že budeme nejen 
o  rok starší, ale také o  rok zkušenější, 
moudřejší a  vlastně i  o  rok bohatší. 
Konec roku, tak jako každý konec, 
zcela jistě svádí k  rekapitulaci našich 
činů, našich zážitků, našich rozhod-
nutí. Mnozí se v  tento čas sami sebe 
ptáme, co se nám za ten rok povedlo, 
co se povedlo méně, co se nepovedlo, 
z čeho jsme měli radost, z čeho jsme 
byli smutní či naštvaní, komu jsme 
pomohli, kdo pomohl nám, kdo nám 
házel klacky pod nohy a tak dále a tak 
dále.  Je dobré si asi uvědomit, že kli-
katé trasy a  překážky nám osud staví 
do cesty proto, aby nás paradoxně na 
naší životní dráze posunuly, aby nás 
naučily nebát se nových výzev, naučily 
řešit neznámé situace a v  rámci rčení 
„Co tě nezabije, to tě posílí!“ posilni-
ly pro naši další cestu životem. I když 
občas lamentujeme, spíláme nepřízni 
osudu, či se zlobíme, jak „blbej“ máme 
den, musíme si současně uvědomit, že 
naše bytí a žití uprostřed civilizované, 
mírové, relativně bezpečné a  v  pod-
statě blahobytné Evropy, je obrovskou 
výsadou a štěstím.

Po celý rok jsme se na obecním 
úřadě, s  maximálním úsilím a  nasa-
zením, snažili naplňovat povinnosti, 
úkoly a poslání, které na nás práce pro 
obec a  její občany nakládá. Spousta 
věcí se nám podařila dokončit, spous-

tu věcí jsme rozběhli, spoustu věcí 
jsme připravili. Bohužel neustále bu-
jící administrativa, legislativní změny 
a mnohdy nepochopitelné požadavky 
„nadřízených“ orgánů nás stále více 
upoutávají u  počítačů, takže pro prá-
ci „v  terénu“ a opravdu pro lidi zbývá 
stále méně prostoru, času a  síly. Bo-
hužel je tímto nezdravým trendem 
postižena nejen místní samospráva, 
ale také školství či zdravotnictví. Co se 
nám v roce 2019 v obci a okolí poved-
lo fyzicky vybudovat a opravit, zřejmě 
většina obyvatel zaregistrovala. Mimo 
to se nám podařilo získat bývalou bu-
dovu Jednoty, předjednat koupi are-
álu Statku, dotlačit ke startovní pásce 
realizaci FitParku, nachystat pasporti-
zaci hřbitova a  veřejného osvětlené, 
připravit ke spuštění opravy 3 polních 
cest, zmodernizovat provoz Autokem-
pu a Koupaliště Pohoda a mnohé další.
Snažili jsme se také, opět v rámci mož-
ností, reagovat na potřeby a podněty 
našich spoluobčanů, spolků a příspěv-
kových organizací. Uspořádali jsme ce-
lou řadu kulturně společenských akcí 
napříč věkovými skupinami a  žánry, 
vyrazili jsme na spoustu zájezdů a vý-
letů za kulturou, poznáním i relaxací.    

Rok 2019 nám ve svém závěru bo-
hužel něco vzal. Vzal nám člověka, kte-
rý se o vývoj, život a zajištění blahoby-
tu obce staral s plným nasazením přes 
28 let. Přesně to popsal ve své smuteč-
ní řeči člen Rady Obce Únanov pan Jiří 
Krška. „Ing. Vojtěch Fabík, muž, jehož 

lidé opětovně volili proto, že ho chtěli, 
muž, jehož vlastní slova, že ctí zásadu 
povinnosti, pracovitosti a  pokory, lze 
vnímat nejen jako jeho životní krédo, 
ale také jako odkaz pro jeho následov-
níky, jako důrazné a nadčasové motto, 
které zde pro nás zanechal. Byl to muž, 
který výkonu funkci starosty věnoval 
veškerý svůj čas, elán, trpělivost a po-
užil přitom výjimečně strategický um 
jednat s  lidmi. Byl to muž, který uměl 
naslouchat, muž, který se nezalekl vý-
zev, dokázal se jim postavit a dokázal 
je vyřešit, muž, který věřil, že my všich-
ni únanovští dokážeme táhnout za je-
den provaz.“

Vážení a milí spoluobčané. Rád bych 
Vám v závěru roku ze srdce popřál pře-
devším klidné a radostné svátky, spous-
tu radosti, lásky, klidu, pohody a hlavně 
dobré zdraví, slunce v duši a mír v srdci.
Podle čínského horoskopu bude rok 
2020 - rok Krysy, ve znamení nových 
příležitostí a  bude plný změn. Štěstí 
bude přát činorodým a  aktivním li-
dem, tedy všem, kteří jdou změnám 
naproti. Andělský horoskop předpo-
vídá, že rok 2020 bude rokem, ve kte-
rém můžeme najít a chytit do náruče 
své sny. Na tom, jak o  své sny bude-
me pečovat, bude pak záviset naše 
životní spokojenost a  naplněnost.
Dovolte, abych nám všem popřál, aby 
rok 2020 byl rokem mírovým, rokem 
dobrých příležitostí, rokem pozitivních 
změn a splněných přání.

Mgr. Jindřich Bulín, starosta obce
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Naposledy se zastupitelé v tomto roce sešli na zase-
dání dne 18. prosince. Prvním bodem tohoto zasedání 
bylo složení slibu nového člena zastupitelstva obce paní 
Zdeňky Vybíralové, která nahradila zesnulého pana Ing. 
Vojtěcha Fabíka. Dále zastupitelé schválili čtyři obecně 

závazné vyhlášky a úplatné převody pozemků.  Jedním 
z důležitých bodů zasedání bylo schválení rozpočtu obce 
na příští rok. Ten byl schválen a obec tak bude hospodařit 
v příštím roce s částkou téměř sedmdesát sedm miliónů 
korun.

Od prázdnin letošního roku jsme 
se mohli v  naší obci setkávat s  mlá-
dětem labutě. Jako svoji základnu si 
zvolila koryto Únanovky v  blízkosti 
obecního úřadu. Očividně se jí zde 
zalíbilo a hojně využívala přízeň míst-
ních obyvatel. S  postupem času za-
čala rozšiřovat teritorium své působ-
nosti, takže jsme se s ní mohli potkat 
nejen na potoku, ale i na návsi, u škol-
ky, u  statku. Její zvídavost a  odvaha 
podnikat výpravy do neznáma, začaly 
být natolik častými, že se staly nebez-
pečnými nejen pro ni samotnou, ale 
i  pro řidiče projíždějící Únanovem. 
Pomyslný pohár tolerance přetekl na 
samotném začátku prosince, kdy se 
usadila uprostřed místní komunikace 
a  navzdory projíždějícím automobi-
lům se nemínila pohnout z místa. Po-
žádali jsme proto ornitologa a sokol-
níka pana Františka Miroše, se kterým 
jsme byli v kontaktu od doby, kdy se 

labuť u  nás objevila, aby ji, dle dří-
vější domluvy, přemístil někam, kde 
bude v bezpečí. Za pomoci pracovní-
ků obecního úřadu byla labuť zdárně 
odchycena a pan Miroš ji odvezl mezi 
své, vrubozobé, na řeku Dyji. Věříme, 
že se jí tam bude dobře dařit a zdár-

ně doroste v  majestátného ptáka 
s rozpětím křídel mnohdy až 2,5 me-
trů. Děkujeme všem spoluobčanům, 
kterým nebyl osud mladé labutě po 
dobu jejího pobytu u  nás lhostejný 
a poskytovali jí podporu i přízeň. 

 Mgr. Jindřich Bulín, starosta obce

V podzimním čísle Únanovských novinek jsme Vás 
informovali, že první kolo výběrového řízení na do-
dávku stavby nového FitParku bylo zrušeno z důvodu 
neakceptovatelné nabídky jedné jediné přihlášené 
fi rmy. Rada obce následně vypsala nové výběrové ří-
zení a napřímo oslovila 10 potencionálních dodavate-
lů. Bohužel se ukázalo, že vytíženost fi rem i stále ještě 
přetrvávající stavební boom dávají fi rmám do rukou 
velice silné vyjednávací nástroje a přepokládaná cena 
v režimu zakázky malého rozsahu /do 6 miliónů/ musí 
být přehodnocena a  celá akce přesunuta do režimu 
podlimitní veřejné zakázky /nad 6 miliónů/. Bylo tedy 
vypsáno další kolo výběrového řízení. Na potřetí se ko-

nečně vše podařilo a z přihlášených fi rem byla vybrána 
fi rma Sportovní podlahy Zlín, s.r.o., která nejlépe splňo-
vala zadávací podmínky. Takže FitPark bude! Ve čtvrtek 
12. prosince bylo fi rmě předáno staveniště a nyní je to 
již na ní. Každopádně na začátku léta 2020 by mělo být 
dílo hotovo a všichni pohybuchtiví, od mladých až po 
ty, co už něco pamatují, budou moci vyrazit „potrápit“ 
svoje těla na některé z instalovaných zařízení. Věříme, 
že myšlenka doplnit vybavenost obce právě tímto 
komplexem byla správnou a  tímto počinem se ještě 
více rozšíří možnosti sportovního vyžití všech občanů 
i návštěvníků naší obce. 

Mgr. Jindřich Bulín, starosta obce
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Už od jara jsme se angažovali v záměru osadit tzv. „Ev-
ropskou“ místní ostatní komunikaci za koupalištěm lavič-
kami a turistickým posezením. Tato komunikace je již léta 
velice hojně využívána na procházky, jogging, jízdu na 
kolech i In-line bruslích a bylo proto žádoucí, účelně ji do-
plnit několika odpočinkovými místy. Narazili jsme však na 
problém s umístěním, neboť pozemky na pravé straně ko-
munikace nejsou obecní, ale jsou ve vlastnictví Státního 
pozemkového úřadu. Jelikož se pozemky od SPÚ nedají 

koupit, roztočilo se kolečko jednání a žádosti o pronájem, 
které skončilo po několika dlouhých měsících úspěšně.  
Následoval výběr vhodných, odolných, praktických lavi-
ček a  turistického posezení a  pečlivý výběr dodavatelů. 
Oslovili jsme fi rmy, které jsou v oblasti vybavování veřej-
ných prostor zběhlé a osvědčené. Na sklonku podzimu se 
vše podařilo a lavičky i turistické posezení jsou na místě.  
Až budete mít o vánočním čase chvíli a chuť, určitě se za-
jděte podívat a možné i chvíli posedět.

Závěr roku a jeho oslavy připadající 
na  den jmenin sv. Silvestra, přestože 
není patronem bujarých oslav, alko-
holových smrští ani explozí, přináší 
s  sebou, mimo jiné, odpalování růz-
ných petard, dělobuchů, oslňujících 
světlic a  ohňostrojů. Touha dát světu 
najevo, že každá správná oslava, včet-
ně té silvestrovské, se prostě neobe-
jde bez rachotu a  různobarevných 
světýlek na obloze, je hrdě prezento-
vána celou řadou dospělých i  nedo-
spělých odvážlivců a mnohdy také již 
alkoholem posilněných hazardérů.

Vážení spoluobčané - odpalovači! 
Chtěl bych apelovat na zdravý rozum, 
empatii a ohleduplnost. Buďte, prosím, 
při těchto aktivitách velice obezřetní, 
bdělí a  ostražití. Myslete, prosím, při 
plánování odpalu jakýchkoli pyrotech-
nických „hraček“, nejen na zdraví své 
a  zdraví všech přihlížejících, ale také 
na všechny nemocné a  unavené, na 
všechna batolata i starší spoluobčany, 
a  v  neposlední řadě také na ty, kteří 
se nedokáží bránit, tedy na všechny 
naše domácí mazlíčky i  volně žijící 
zvířata, kteří určitě nechápou lidskou 

Katastrální úřad zahájí na konci 
tohoto roku revizi katastru nemovi-
tostí v  naší obci. Cílem této revize je 
zajištění co největšího souladu údajů 
v  katastru nemovitostí se skutečným 
stavem v terénu. Proto můžeme oče-
kávat, že v  1. čtvrtletí roku 2020 za-
městnanci katastrálního úřadu navští-
ví naši obec a budou přímo v terénu 
tento stav porovnávat. Zaměstnanci 
úřadu nebudou vstupovat na Vaše 

oplocené pozemky, pouze budou 
pohledově posuzovat možné zjiš-
těné nesoulady. Předmětem revize 
jsou hranice pozemků, obvody budov 
a  vodních děl a  jejich způsob využi-
tí, druhy pozemku a  způsoby využití 
pozemků a  případně další prvky po-
lohopisu. Zaměstnance katastrálního 
úřadu budete moci poznat, neboť 
budou mít na sobě refl exní vesty s lo-
gem Katastrálního úřadu a  na vyžá-

dání se prokáží služebním průkazem. 
Vlastníci nemovitostí, u  nichž byly 
zjištěny nesoulady údajů katastru se 
skutečností, budou katastrálním úřa-
dem obesláni dopisem s  pozvánkou 
na projednání a seznámení se se zjiš-
těným stavem. 

Pokud byste si chtěli přečíst něco 
víc o  probíhající revizi, tak na obec-
ní úřední desce je vyvěšen leták 
s podrobnějšími informacemi.

spontánní radost z  konce roku a  při 
jakémkoliv akustickém či vizuálním ex-
cesu, propadají stavům deprese, obav, 
tísně, děsu, zmatenosti a  traumatu. 
Prosím Vás tímto, abychom vypouštění 
ohňostrojů a  odpalování dělobuchů, 
pokud si Silvestra bez nich opravdu 
nedokážeme představit, nechali na čas 
opravdového konce starého a začátku 
nového roku, tedy na čas kolem půl-
noci a netrápili své okolí nekonečným 
světelným a akustickým peklem již od 
soumraku. Velice Vám za to děkuji.

Mgr. Jindřich Bulín, starosta obce
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Ve spojitosti s  avizovanou revizí pozemků 
v naší obci, viz. samostatný příspěvek tohoto čís-
la, kterou mají v následujících měsících provádět 
pracovníci Katastrálního úřadu Jihomoravské-
ho kraje, Katastrální pracoviště Znojmo, budou 
majitelé objektů s chybějícími TEA (u staveb do-
končených před 1.7.2012) vyzvání k  doplnění 
potřebných údajů. V průběhu ledna 2020 budou 
vygenerovaným vlastníkům doručeny dotazníky 
SBĚR TECHNICKO-EKONOMICKÝCH ATRIBUTŮ PŘI 
REVIZI KATASTRU. Na základě požadavků Katast-
rálního úřadu žádáme všechny dotčené majitele, 
aby tyto dotazníky vyplnili a  doručili na sběrné 
místo, kterým bude Obecní úřad v Únanově. Dě-
kujeme za pochopení.
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Srdečně Vás zveme na Obecní ples, který se bude konat v sobotu 15. února 2020
 v sále Orlovny v Únanově.

K tanci a poslechu bude hrát skupina Klaxon.
Předtančení obstará orientální taneční skupina Farabell.

Začátek je na programu ve 20:00 hodin.

Rok se s  rokem sešel a  my se můžeme poohléd-
nout, co se v  naší obci konalo za nejrůznější akce. 
V  únoru se konal již třetí Obecní ples, kde vystoupi-
la skupina Sabrin band a  o  předtančení se postaraly 
Šuměnky ze Šumné. Koncem března jsme vyrazili do 
Prahy na muzikál Kvítek mandragory. V dubnu násle-
dovalo tradiční pálení čarodějnic, které se uskutečnilo 
za koupalištěm Pohoda na cvičišti únanovských hasi-
čů. K  poslechu nám hrála skupina Freďáci. V  červnu 
se uskutečnil Dětský den v areálu myslivců v Losolo-
sích a  přivítali jsme prázdniny na koupališti Pohoda 
při poslechu dechové skupiny Skaláci. Večerem nás 
provázela skupina Roman a  Jarda band. O  prázdni-
nách jsme se podíleli na organizaci beachvolejbalo-
vého turnaje na koupališti Pohoda. Večer proběhlo 
vyhlášení výsledků a  následovala taneční zábava se 
skupinou Habakuk. Spolupořádali jsme i  nohejbalo-
vý turnaj, ale pro nepřízeň počasí byla večerní zába-
va zrušena. Začátkem října na Malém kopci proběhla 
drakiáda a o týden později tradiční únanovské posví-
cení. Sobotním večerem nás provázela skupina Stone 
a nedělní program pod májí obstarala dechová hud-

ba Dubňanka. Adventní dobu jsme zahájili na návsi, 
kde vystoupily děti ze základní školy. Následovalo 
rozsvěcení stromku a mikulášská nadílka v kostele. Na 
druhou neděli adventní jsme se opět sešli na návsi, 
kde jsme se mohli nasát sváteční atmosféru při posle-
chu koled a přispět na dobrou věc. Na třetí neděli ad-
ventní byl naplánován Adventní koncert v kostele sv. 
Prokopa, kde vystoupila Musica Antiqua a Cimbálová 
muzika Veltlínek. V sobotu 21.12. se vydáme na Puto-
vání za zlatým prasátkem. A  poslední akcí letošního 
roku bude Vánoční turnaj ve stolním tenise amatérů, 
který se uskuteční 27.12. v Orlovně.

V  příštím roce se opět můžete těšit na tradiční 
akce, které pro Vás kulturní komise pořádá. Tou první 
pro děti bude promítání filmu v Orlovně. Pro dospě-
lé bude první akcí Obecní ples, na který jste srdečně 
zváni a  my se těšíme na Vaši účast. O  dalších akcích 
budete informováni v  dalších číslech Únanovských 
novinek, formou plakátů a na Facebooku.

Závěrem bych Vám chtěl popřát šťastné a  veselé 
Vánoce a úspěšné vykročení do nového roku 2020.

Za Kulturní komisi Obce Únanov Josef Kovář

Rok se s  rokem sešel a  bylo tu opět naše tradiční 
posvícení. V tomhle roce se nám podařilo znovu roz-
šířit chasu o  mladší ročníky. Nováčci bez problému 
zapadli do naší party a  aktivně se podíleli se starší 
chasou na přípravách celé tradice. 

Program již započal v pátečních ranních hodinách 
za doprovodu krásného slunečného počasí, kdy se 
chasa v mužském složení vydala do lesa pro máj. Me-
zitím se dámské osazenstvo věnovalo přípravám celé-
ho posvícení. V podvečer se mužská chasa vydala na 
zvaní ,,dcéreček“ po vesnici. Společně jsme se přesu-
nuli pod máj a zdatní jedinci zůstali až do sobotního 
rána, aby máj ,,pro všechny případy“ pohlídali.

Následovala poněkud mlhavá sobota, ale ta nám 
náladu a  ani přípravy rozhodně nezkazila. Pánské 
osazenstvo se věnovalo dokončením máje a děvčata 
zdobení sálu a přípravám posledních detailů. Ve čtyři 
hodiny odpoledne se máj již tyčila v oblacích za do-

provodu přihlížejících občanů obce. Taneční zábava 
začala předtančením chasy s  obnoveným tanečkem, 
který nacvičovali měsíc dopředu. K poslechu a k tanci 
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Ve druhou adventní neděli se uskutečnila událost, která se kromě ná-
dechu vánoční atmosféry nesla v  duchu dobročinnosti. Na místě bylo 
občerstvení ve formě svařáku a cukroví a příchozí mohli za zvuku koled 
věnovat libovolnou finanční částku na spolek Společně k  úsměvu, z.s..  
Spolek Společně k úsměvu je nezisková organizace podporující onkolo-
gicky léčené děti a dospívající během jejich léčby a po jejím skončení. Vy-
brané peníze budou věnovány na projekt Radost v sedle v rámci něhož, 
je pacientům poskytována hipoterapie (terapie prostřednictvím jízdy na 
koni). Jedna taková terapie pro jednoho pacienta stojí 1200 Kč a není hra-
zena pojišťovnou. Celková vybraná částka z této akce činí 15 200 Kč.

Všem příchozím i organizátorům jménem našeho spolku mnohokrát 
děkuji za finanční i lidskou podporu pro tyto pacienty.

Za Společně k úsměvu, z.s. 
předsedkyně a spoluzakladatelka spolku 

Mgr. Lucie Štrublová

hrála skupina Stone. Letošní no-
vinkou bylo půlnoční překvapení 
Únanovské chasy, které dle názoru 
chasy dopadlo nad očekávání. Tím-
to bychom Vám chtěli poděkovat 
za skvělou atmosféru! Jako každo-
ročně se zábava vydařila a  všichni 
zúčastnění se dobře bavili.

V neděli následovala ranní mše 
v kostele Sv. Prokopa a po té jsme 

se vydali společně s dechovou ka-
pelou Dubňanka ke zvaní občanů 
na odpolední program pod máji. 
Počasí bylo opět lehce pochmur-
né, ale na náladě se nic nezměnilo!

Velký dík za tyto krásně prožité 
dny patří nejen bývalým zaváděl-
cům, kteří nám byli opět oporou 
v  průběhu celého posvícení ale 
i  celé Únanovské chase, bez kte-

ré by nebylo možné tuto tradici 
uskutečnit. Dále pak Obci Únanov 
a  všem sponzorům, kteří nám na 
posvícení finančně přispěli. Těšíme 
se na další úspěšný rok tradičního 
Únanovského posvícení!! 

A  proto: AŤ ŽIJE POSVÍCENÍ 
2020!!!

Za únanovskou chasu 
Pikartová Anna

který se uskuteční 27. prosince od 9:00 hodin v sále Orlovny. Startovné ve výši 100 Kč 
lze uhradit v hostinci U Hřiště do 17.12.2019. Dívky startovné neplatí.

Občerstvení po skončení turnaje zajištěno.

Zdá se to jen pár týdnů, co jsme 
v tělocvičně naší školy přivítali nové 
prvňáčky a zahájili školní rok.

To ještě děti ve školní družině vy-
užívaly k  hraní nejen krásné hřiště, 
ale hrály si i na zbrusu nově vybave-
né terase přístupné z prvního oddě-
lení.

Prvňáčci si za tu krátkou dobu 
již dávno na školu zvykli a  naučili 
se mnoho písmenek.  Počasí nastu-
pující zimy děti zahnalo dovnitř do 
tepla. První čtvrtletí školního roku 
jsme završili zhodnocením práce 
žáků a třídními schůzkami, kde jsme 
o školní práci informovali rodiče.

Hlavním posláním školy je naučit 
děti potřebným dovednostem a pro-
budit v nich touhu po dalším pozná-
vání a  vzdělání. Učitelé vedou žáky 
také k dobrému vztahu ke své rodné 
vesnici. Jednou z aktivit, kterými žáci 
potvrzují svůj vztah k starším spolu-
občanům, je každoroční vystoupení 
na Setkání seniorů v  místní orlov-
ně. Letos děti z pěveckého kroužku, 
který vede paní učitelka Poláková, 
zahrály seniorům hudební pohád-
ku O Budulínkovi. Děti také na stoly 
roznesly tácky s chutným cukrovím, 
které jim ve školní družině pomohla 
napéct paní vychovatelka Kocová.

Pěvecká vystoupení na různé 
akce zabezpečuje pěvecký kroužek, 
který navštěvují talentovaní žáci již 
mnoho roků vždy od října do kon-
ce května. Ale učitelé únanovské 
školy nabízejí žákům účast v  něko-
lika dalších zájmových kroužcích. 
V letošním školním roce jsou to tyto 
kroužky: dramatický, anglický jazyk, 
přípravný pro předškoláčky, počí-
tačový, kroužek Poznáváme svět  
a  v  ŠD se zapojily děti do kroužku 
tvořivého a pohybových her.

Když ještě bylo venku pěkně, 
přijeli za dětmi do družiny psovodi 
Městské policie se svými svěřenci 
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a převedli dětem výcvik psů. 
Zvířátka mají naše děti velmi 

rády a  proto si i  letos odhlasovaly 
sponzorství pro dvě zvířata v  jih-
lavské ZOO. Letos tedy finančně 
přispěly na chov baziliška zelené-
ho a ježka bělobřichého.

I  když Halloween není náš ná-
rodní zvyk, dětem se tento svátek 
líbí  pro jeho strašidelnost a  mož-
nost obléct si strašidelné kostýmy. 
A  tak se poslední říjnový den ško-
la hemžila malými čarodějnice-
mi, upíry, kostlivci a  jinou havětí. 
V kostýmech si pak žáci užili soutě-
žení v tělocvičně i ve třídách.

Po dlouhé době jsme opět za-
čali jezdit do znojemského divadla. 
V rámci předplatného jsme shlédli 
již tři velmi zdařilá divadelní před-
stavení. 

Za kulturou se vypravili žáci 2. 
a  3. třídy i  na obecní úřad. Pouta-
vé povídání o  dětské knížce Flouk 
a  Líla si vyslechli přímo od spiso-
vatelky Petry Dvořákové. A hned si 
domluvili další návštěvu do obecní 
knihovny. Setkání zprostředkovala 
paní Heimlichová.

Od konce listopadu směřuje 
veškerá pozornost dětí k blížícímu 
se adventu. Ten jsme také již tradič-
ně zahájili ve spolupráci s Kulturní 

komisí obce na únanovské návsi 2. 
prosince. Pěvecký kroužek přidal 
k  vánočním koledám také trochu 
poezie a pro přítomné bylo připra-
veno teplé a  voňavé občerstvení. 
Nechyběly ani dvě velmi důležité 
osoby – pan starosta Bulín a  pan 
farář Váša, který posvětil náš ad-
ventní věnec a zapálil na něm první 
svíčku. A pak už děti spěchaly s ro-
diči na první mikulášskou nadílku 
do kostela. Druhou nadílku pak do-
staly ve škole, kde si ji ovšem mu-
sely zasloužit odříkáním básničky 
pekelné družině doprovázené an-
děli a samotným Mikulášem.

V této krásné adventní době se 
stalo pěknou tradicí společné tvo-
ření dětí a rodičů při vánoční dílně, 
kterou organizuje školní družina. 
A další milá setkání všech, kteří se ,

rádi do školy vrací alespoň jednou 
do roka a na chvíli, jsou na vánoč-
ním jarmarku. Děti se velmi snažily 
vyrobit co nejnápaditější vánoční 
ozdůbky, které pak s radostí prodá-
valy. Návštěvníci poseděli u  voňa-
vého vánočního čajíku a s dobrým 
zákuskem v  čajovně školní jídelny 
a pak se všichni potěšili společným 
vystoupením dramatického krouž-
ku a  pěveckého kroužku. Básničky 
přednášeli na vánoční besídce naši 
nejmilejší – prvňáčci.

Přejeme šťastné vánoční svátky 
plné lásky a rodinné pohody.

Loučíme se s rokem a  těšíme se, 
že i v tom příštím budeme pečovat 
o to nejvzácnější, co vaše obec má 
– o vaše děti.

Za žáky a kolektiv zaměstnanců 
ZŠ Eva Poláková

Zahájení adventu na návsiZahájení adventu na návsi

Že je ve školce vždycky prima si urči-
tě všichni nemyslí. Zvláště ti nejmladší, 
kteří se hned po ránu musí odloučit od 
maminky. Dá jim to ještě někdy velké 
úsilí. Děti to samozřejmě řeší pláčem. 
Je to jejich jediná (často i účinná) obra-
na. Už se to ale děje opravdu ojediněle. 
Mamince na rozloučenou „zazpívají“ 
už asi ze zvyku, ale sotva překročí práh, 
už se usmívají a jsou jak v jiném světě. 
Čekají na ně kamarádi a plno pěkných 
hraček.

A neustále se něco děje. Co je vždy 
odvede od jejich stýskání. Zvláště teď 
– v adventní době. Mají i možnost přijít 
s maminkami nebo i s tatínky vyrábět. 
Sešli jsme se už na bramborovém dni. 
Velice pěkné odpoledne plné brambo-
rových dobrot a dekorací z brambor. 

Potom na 9. Svatomartinském 

lampiónovém průvodu – rodiče i děti 
pomáhali s  přípravou – děti chystaly 
písničky a  básničky s  paní učitelkami 
a maminky napekly martinské rohlíky. 

Na dětský vánoční jarmark rovněž 
pomáhali rodiče s  dětmi vyrábět růz-
né ozdoby a dekorace. Určitě si rodiče 
odnesli nějakou tu inspiraci a nápady, 
které si vyzkouší i doma.

Starší děti začaly jezdit do Městské-
ho divadla ve Znojmě.  První pohádka 
„O  princezně, Luciášovi a  makových 
buchtách“ se dětem moc líbila. Hlavně 
obdivovaly interiér divadla. Říkaly, že 
je to jak na zámku. Mladší děti také ne-
přišly zkrátka. Do školky za nimi přijelo 
divadlo Hvězdička a Rolničky s pohád-
kami o krtkovi.

Jedenkrát za měsíc dochází dětem 
do školky číst pohádku žáci ze základní 

školy. Děti tak poznávají, jak pěkně se 
ve škole naučí číst i ony. Moc se jim to 
líbí.

I  rodiče měli možnost celý týden 
číst dětem pohádky. A taky tuto mož-
nost využili. Dětem vždy přečetli nej-
méně tři pohádky. Na jaře si čtení mo-
hou zopakovat.

A  máme tu mikulášskou nadíl-
ku! I  když většina dětí zažila Mikulá-
še s  jeho pomocníky v  předvečer už 
doma, přes to měly děti v očích strach. 
Mladší děti navštívil Mikuláš se dvěma 
andílky. Ke starším dětem si vzal na po-
moc ještě čertíka. Ale byl to hodný čert. 
Pomáhal s nadílkou – měl jí plný pytel. 
Děti se nebály sáhnout pro nadílku 
do pytle. Mikulášovi za nadílku všech-
ny děti řekly básničku nebo zazpívaly 
písničku. Mikuláš je za to pochválil, ale 
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i přesto musely slíbit, že budou hodné 
nejen ve školce, ale i doma. Neboť Mi-
kuláš ví, že to občas zaskřípá.

Sestra Františka dětem přiblížila 
adventní dobu. Pochválila děti za to, 
jak byly pozorné a pomáhaly jí. Děti jí 
předaly dáreček.

Nejvíce se děti těšily na dětský vá-
noční jarmark. Hlavně předškoláci, 
kteří se stali „jarmarečníky“. Letos jich 
bylo šestnáct. Ale nejprve na dvorku 
u  rozsvíceného stromku velice pěkně 
potěšili všechny přítomné krásným 
vánočním koledováním – zimními 
písničkami, básničkami a  krásnou 
scénkou „Putování do Betléma“. Pohla-
zení po duši! Společně s rodiči jsme si 
všichni zazpívali vánoční koledy. Pak 
se „jarmarečníci“ rozeběhli do svých 
krámků, aby prodali své výrobky. Le-

tos opravdu rozmanité. Průběžně se 
všichni mohli občerstvit teplými ná-
poji, ochutnat školkové pomazánky 
a  také vánoční cukroví od šikovných 
maminek. Rodiče měli také možnost 
zakoupit si výrobky Chráněných dílen 
ze Znojma.

A  přišel Ježíšek! Hned druhý den 
po jarmarku. Děti měly i vánoční hos-
tinu. Překvapení a  radost v očích dětí 
je odměnou za všechnu tu náročnou 
přípravu a chystání. A Ježíšek byl štěd-
rý; děti měly radost ze šlapacích čtyř-
kolek, stavebnic, her, panenek. Každý 
si odnesl dáreček i domů.

V  posledním týdnu jsme byli po-
zvaní do základní školy na pohádku 
O Sněhurce. Nacvičili ji žáci 3. třídy pod 
vedením paní učitelky Fialové. Dětem 
i paní učitelce patří velká pochvala.

Společně jsme s dětmi vzpomínali 
u rozsvícené svíčky na bývalého pana 
starosty Vojtěcha Fabíka. Děkovali 
jsme za to, jaký byl a co všechno pro 
nás udělal. 

Všem přeji za celou mateřskou ško-
lu radostné Vánoce a  v  novém roce 
2020 pevné zdraví, štěstí, spokojenost 
a hodně společných chvil v rodinném 
kruhu. 

Balíková Vlasta, učitelka MŠ

Posviť malá hvězdičko, posviť 
aspoň maličko, zdali se ti líbí zem, 
když tak na ni svítíš všem.

Po velmi hezkém vystoupení na 
návsi jsme se sešli v našem kostele sv. 
Prokopa. Pan farář Stanislav všechny 
pěkně přivítal a spolu jsme se těšili na 
nebeskou návštěvu. Vyprávění o  Mi-
kuláši nám připomnělo dobré skutky, 
jak tajně v noci hodil okýnkem třikrát 
měšec s  penízky chudému tátovi se 
třemi dcerami. Také příběh o  veliké 
bouři na moři a  díky Mikulášovi vše 
dobře dopadlo. I dnes jsme rádi, když 

vše dobře dopadne. A Mikuláš oprav-
du za námi přišel. Děti i  rodiče po-
vzbudil k  lásce, radosti, pokoji a také 
k  tomu být jako on a  dělat dobré 
skutky. Měl jedno přání, ať se všichni 
chytíme za ruce a spolu se pomodlí-
me Otče náš. Každý se jistě snažil vlo-
žit kousek svého srdíčka, i  když tuto 
modlitbu neznal. I Mikuláš byl spoko-
jený a  dětem rozdal balíčky. Mikuláš 
chce obdarovat všechny děti i ty které 
do kostela nechodí – je to pozvánka 
pro všechny opravdu pro všechny 
malé i  velké. I  Ježíšek se narodil pro 

nás všechny, je to radost pro všechny. 
Zanechme zbytečných starostí a  ra-
dujme se z toho, co máme.

Ještě Mikuláš poprosil, ať je necha-
jí odejít za zvuku písničky a nehrnou 
se hned za ním. Příští rok jistě zase 
svatý Mikuláš s andílky uslyší naši pís-
ničku a  přijdou. Tak nezapomeňme, 
co jsme slíbili. Máme na dobré skutky 
celý rok a každý den můžeme začínat 
s úsměvem jako malé děti.

Požehnané vánoce a radost z na-
rozeného Ježíška přeje všem Zdeňka 

Vybíralová

Moji milí, Vánoce tu budou co by dup a nový rok 2020 
také. A tak bez velkého a dlouhého úvodu vám k zamyšlení 
nabízím malé svědectví a zkušenost Jana Pavla I., která nám 
může být i inspirací pro náš každodenní život (nejen) v no-
vém roce 2020:

Papež Jan Pavel I. při jedné z mála audiencí, které ve třiatřice-
ti dnech svého úřadu poskytl, vyprávěl jednou o svých školních 
létech: „Když jsem jako malý chlapec chodil do základní školy, 
čekal jsem nedočkavě na hodinu, kdy budu moci odevzdat 
svému učiteli svůj starý už popsaný sešit, aby mi ho vyměnil za 
nový. Ten starý se mi už vůbec nelíbil. Škrtal jsem v něm a vy-
mazával, dělal chyby a kaňky. Avšak v novém, doufám, budou 
krásné věty. Do nového sešitu budu psát krásné věty mnohem 
lepšími a pečlivějšími písmeny a budu dbát na správný pravo-
pis, zkrátka: jako malý školák se pokusím o mistrovské dílo.

Podobně je to na začátku nového roku. Uplynulý rok je sta-

rý sešit, v němž se nachází ztracený čas, slabosti a nedostatky. 
Nový rok je nový sešit (ale nikdo z nás si nemůže být jistý, že má 
k využití všech tři sta šedesát pět stran), o němž sníme, že s Boží 
pomocí vytvoříme mistrovské dílo navzdory přetrvávajícím těž-
kostem.“

Zkusme ve svátečních chvílích Vánoc najít i chvilku k za-
myšlení nad těmito slovy papeže Jana Pavla I. A k nim ne-
zbývá než jen připojit přání Božího požehnání a  pokoje, 
radostného prožití svátků Narození Ježíše Krista a  šťastné 
vykročení do nového roku 2020. 

Všem čtenářům – farníkům i občanům tedy přeji hojné 
Boží požehnání, pokoj i radost z narození Ježíše Krista a stá-
lou Boží ochranu a ochranu Panny Marie i po (nejen) celý rok 
2020. 

S radostí vám všem žehnám… 
P. Stanislav Váša

Do školky přišel JežíšekDo školky přišel Ježíšek

M ji ilí Vá t b d b d ý k 2020 ý šit ě ž há í t ý č l b ti d t tk
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• Zpovídání před Vánocemi

V Únanově v kostele sv. Prokopa –  v neděli 22.12. od 16.00 do 18.00 hod., přijedou cizí zpovědníci.
Mimořádná příležitost ke sv. zpovědi ve Znojmě – u sv. Kříže: od pondělí 16.12. – do čtvrtka 19.12. od 16.00 
do 18.00 hod., v pátek 21.12. od 15.00 do 18.00 hod. 

• VÁNOČNÍ SVÁTKY LP 2019 

Přivítání Betlémského světla ve Znojmě – 23. 12. 2019

Společné přivítání Betlémského světla ve Znojmě se bude konat 23.12. v 18.00 hodin u kostela sv. Kříže, pak 
bude průvod na nám. TGM a malý živý betlém u kostela sv. Jana Křtitele. Vzít s sebou lampičky a zvonky.

• Štědrý den – 24.12. 2019 

• Půlnoční mše sv. ve 21.00 hodin v kostele, pak průvod na náves a koledy.

• Boží hod vánoční – 25.12.2019 – 8.00 hodin mše sv. v Únanově, ve 14.30 svátostné požehnání v kostele, v 11.15 
hodin mše sv. v Plavči.

• Svátek sv. Štěpána – 26.12.2019 – v 8.00 hodin mše sv. v Únanově, 9.30 hod. mše sv. Hl. Mašůvkách. KOLE-
DOVÁNÍ  U  BETLÉMA  V HL. MAŠŮVKÁCH ve 14.00 hodin, zveme koledníky mladé i dospělé. Začneme před 
kostelem a potom se půjdeme poklonit Jezulátku v Lurdské jeskyni – všichni jsou pozvání k občerstvení a zahřátí 
k pastýřskému ohni.

• Svátek sv. Rodiny – 29.12.2019 – mše sv. v 8.00 hodin s obnovou manželských slibů.
• Silvestr – konec kalendářního roku – 31.12.2019 - mše sv. v 15.00 hodin. Po mši sv. svátostné požehnání a TE 

DEUM.
• Slavnost Matky Boží Panny Marie – 1. 1. 2020 – mše sv. v 8.00 hodin, Plaveč 11.15 hodin.
• 354. měsíční pouť 1. soboty v Hl. Mašůvkách se koná 4. 1. 2020

V 15.00 hod. německá mše sv., v 16.30 novokněžské požehnání a v 17.00 hod. mši sv. celebruje P. Štěpán Trčka, 
novokněz v Žarošicích.

Do školky přišel Ježíšek

Okénko do Obecní knihovny 
Únanov

Novinky v obecní knihovně:  

1) Veronika Černucká – Autogram pro vraha
2) Roman Cílek – Copak jsem bůh
3) Zdena Salivanová – Setkání  v Praze
4) Petr Bým – Vražda na svatbě
5) Jarmila Pospíšilová – Lišákova pravda
6) Patrik Hartl – Malý pražský erotikon
7) Patrik Hartl – Prvok, šampon a Karel
8) Robert  Hossein – Vlk pohlazený bohem
9) Michaela Klevisová – Sněžný měsíc
10) Tudor,C.J. - Jáma
11) Robert Rohál – Karel Gott umělecký a soukromý život
12) Michelle Obamová – Můj příběh
13) Ladislav Beran – Někdo z vás je vrah, pánové
14) Vlastimil Vondruška – Právo první noci
15) Diana Gabaldon – Ledový dech
16) Diana Gabaldon – Lord John a bratrstvo čepele
17) Diana Gabaldon – Lord John a důvěrná záležitost
18) Diana Gabaldon – Lord John a Ďáblovy ruce

19) Petra Dvořáková - Chirurg
20) Petra Dvořáková – Flouk a Líla
21) Petra Dvořáková -  Každý má svou Lajnu
22) Gabriela Kopcová – Příběhy z lesa
23) Gabriela Kopcová – Pohádky od vody
24) Dagmar Košková – Povídej pohádku
25) Mary Kelly – Nezbedné kůzlátko
26) Ludmila Šnajderová – Dobrodružství malého zajíčka
27) František Hrubín – Budulínek
28) František Hrubín – Špalíček
29) Sarah Hawkins – Uzdravený poník
30) Drahomír Rybníček – Obrázkové pohádky

Obecní knihovnu v  listopadu navštívili žáci 4. třídy ZŠ 
Únanov. V knihovně se také konala beseda se spisovatelkou 
Petrou Dvořákovou, které se zúčastnili žáci 2. a 3. třídy.

Za obecní knihovnu knihovnice,
 Ilona  Heimlichová
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Rok 2019 utekl jako voda, a tak si pojďme připomenout, 
co všechno se letos u hasičů událo.

Družstvo mužů se zúčastnilo mnoha závodů. Na těch 
zásadních si nevedli vůbec špatně. Na postupovém okres-
ním kole v požárním sportu obsadili vynikající druhé místo 
a  na vyhodnocení ligy okresu Znojmo v  sobotu 19. října 
v Mikulovicích převzali ocenění za moc hezké 7. místo.

Naše mládež pravidelně také navštěvovala pohárové 
soutěže po celém okrese a  i  za jeho hranicemi. Nezřídka 
kdy si dovezli domů krásné poháry za medailová umístění. 
V podzimní části hry Plamen, která se letos konala v Hodo-
nicích v sobotu 5. října, naši mladší žáci vybojovali třetí mís-
to, starší žáci páté a přípravka šesté místo. V rámci mládeže 
soutěžila i naše družstva dorostenců. Na podzimní okresní 
soutěži se naši dorostenci i naše dorostenky svorně umístili 
na vynikajícím druhém místě. 

Vynikající úspěch naše mládež zaznamenala i ve výtvar-
né soutěži pořádané generálním ředitelstvím HZS. Ve své 
kategorii v celostátní soutěži získal třetí místo Tomáš Marek 
za své dílo na téma „Požární technika budoucnosti“.

Naše zásahová jednotka kromě pravidelného výcviku 
letos k dnešnímu dni řešila 68 zásahů, na kterých strávila 

téměř 100 hodin času. Zásahové jednotce byl v  průběhu 
podzimu mimo jiné pořízen z obecního rozpočtu automa-
tický externí defi brilátor. Po odborném zaškolení bylo AED 
zapsáno do IZS a nyní naše jednotka bude řešit i resuscitace 
pacientů na základě požadavku ZZS. 

Z kulturní činnosti byly stěžejním bodem letošního roku 
oslavy 120 let od založení SDH. Za tu dobu se mnoho změ-
nilo – vyvinuly se právní úpravy fungování protipožární 
ochrany, zmodernizovala se technika, zprofesionalizovala 
se zásahová činnost, ale nezměnila se chuť našich členů 
pracovat pro druhé – ať už v kulturní, sportovní nebo zása-
hové činnosti. Všem členům za to patří náležitý dík.

V  pátek 20. prosince nás čeká výroční valná hromada. 
Letos je dle stanov volební rok. Proto uvidíme, jestli mandát 
ve vedení sboru obhájí stávající členové nebo vedení po-
vzbudí „nová krev“. Tak jako tak přejeme sboru další úspěšné 
pokračování činnosti v novém roce a vám, našim spoluob-
čanům, krásné prožití vánočních svátků a ať v novém roce 
užíváte pouze kulturně – sportovních aktivit našeho sboru.

Lukáš Tomášek
Starosta SDH a velitel JPO Únanov

www.facebook.com/hasiciunanov

Milí spoluobčané a přátelé kynologie,
uplynulo krásné letní období a naše chlupaté svěřence 

čekaly poslední letošní ostré zkoušky z výkonu podle Me-
zinárodního a  Národního zkušebního řádu ve sportovní 
kynologii IGP respektive NZŘ. Po celý podzim se naši psí 
kamarádi, s naší pomocí, snažili natrénovat tu svoji zkoušku 
z výkonu, na kterou se přihlásili, aby dostali co nejvyšší mož-
né bodové hodnocení od delegovaného rozhodčího MSKS 
pana Radka Severina. Na pomyslné čáře nastoupilo devět 
psovodů a deset psů. Účastnicí zkoušek byla i rakouská pso-
vodka, která má mnohaleté zkušenosti ze závodů, výstav 
a zkoušek v několika zemích Evropy.

Jmenovitě nastoupili: Petr Závěrka, Radek Paulech, Mi-
lan Urbánek (vítěz letošního jubilejního Poháru starosty 
obce Únanova), Lubomír Švarc - KK Znojmo, Zuzana Horká, 
Vladimíra Gschwindl - rakouská účastnice, Zbyněk Fantal - 
fi gurant a Radek Severin - rozhodčí z výkonu, Hana Rujzlo-
vá, Lenka Gregorová - KK Znojmo, Roman Šindelář - vedou-
cí zkoušek. Úspěšnost přípravy a tréninků se podepsaly na 
krásných výsledcích, kdy všichni splnili daný bodový limit 
pro danou zkoušku a uspěli. 

Chtěli bychom v závěru roku poděkovat naší Obci Úna-
nov a jejímu vedení za celoroční vstřícnou podporu a part-
nerství. Spolupráce kynologů s obcí, nastavená v minulých 
letech při pořádání nejen Dětských dnů, ale také dalších 
obecních akcích, bude i nadále pokračovat v pěkném pro-

středí udržovaného prostoru pro kynologický výcvik v du-
chu lidské soudržnosti. Zároveň bychom chtěli jako klub 
také poděkovat všem, co se na letošním období aktivně 
podíleli a to bez rozdílu. Je zde mnoho činností, které nej-
sou tak vidět, je zde mnoho věcí ihned viditelných, ale ani 
bez jedněch to nemůže v kolektivu fungovat. Mám na mysli 
hlavně neskutečně poctivé dříče a organizátory terénních 
úprav, zejména v souvislosti s údržbou ploch a s  instalací 
nových objektů klubovny a technické stavby pana Milana 
Urbánka, Jana Přibyla, Petra Illka a dalších, kteří v letošním 
roce předvedli pořádný kus práce a věnovali osobní čas vol-
na i své peníze do zvelebení klubových prostor. Snad právě 
proto, že to v KK Ajax Únanov tak bezvadně klape, tak se 
nám přihlásilo mnoho nových začínajících členů z Únanova 
i z okolních obcí, se kterými pracujeme na zdokonalování 
dovedností obou složek pán/pes. Rádi bychom také Vám, 
kteří chcete svého kamaráda naučit něco víc než jen "mís-
to!", nabídli naši radu a pomoc a jak sami zjistíte, je to pěkná 
a krásná aktivita, která rozvíjí základní pouto člověka a psa 
v nádherné přírodě. Těšíme se na Vás! 

Závěrem bychom chtěli všem našim spoluobčanům, 
kamarádům a  kynologům popřát krásné vánoční svátky 
a v následujícím roce 2020 velmi pevné zdraví a rodinnou 
i osobní pohodu.

Za KK Ajax Únanov,
 Roman Šindelář - výcvikář klubu 
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Krajské soutěže stolního tenisu sezony 2019/2020 
jsou těsně před polovinou a  s  výsledky podzimní čás-
ti panuje všeobecná spokojenost. Pohled na tabulky 
všech družstev hovoří za vše.

Na fotografi ích jsou družstva „B“ a „D“, která hrají svo-
je utkání v únanovské Orlovně. Na fotce divizního týmu 
„B“ jsou hráči Ondrovčák Radek, Vybíral Matouš, Andor-
ko Pavel, Adam Petr, Marek Jaroslav. Tým dále střídavě 

doplňují Vybíral Pavel a Kříž Bohumil.
Na fotce „D“ týmu hrajícího krajskou soutěž I. třídy 

jsou Zimek Jaroslav, Hruška Petr, Šalamoun Luboš, Ko-
vář Josef a Kazdera Pavel. Družstvo dále doplňuje Hou-
sar Jiří.

Další naše družstvo ve složení Tunka Marek, Plotzer 
Petr, Pěnčík Otto, Fantal Zbyněk statečně bojuje ve 2. 
lize MLST Znojmo a záchrana v soutěži je reálným cílem.

Jak sportovní zápolení v sále 
orlovny, tak i  společenské akce 
prověřily kvalitu a vhodnost no-
vého plynového vytápění sálu 
a  věříme, že i  tahle skutečnost 
přispěje k větší návštěvnosti dal-
ších společenských akcí v  nad-
cházející plesové sezoně.

Sportovní ples pátek 24. led-
na 2020.

Obecní ples sobota 15. února 
2020.

Vánoční turnaje ve stolním 
tenisu.

Turnaj soutěžních hráčů  čtvr-
tek 26. prosince 2019.

Turnaj amatérů pátek 27. pro-
since 2019.

Posilovna je pro zájemce na-
dále k dispozici.

Josef Pilař
starosta Orla

3.liga mužů sk.D

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. KST Blansko 9 8 0 1 0 84:54 25 

2. TJ Holásky 9 7 0 2 0 86:51 23 

3. TJ Mikulčice 9 7 0 2 0 81:57 23 

4. TJ Sokol Šarovy 9 6 1 2 0 82:66 22 

5. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov 9 6 1 2 0 76:52 22 

Divize muži

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. MK Řeznovice A  9 8 1 0 0 89:47 34 
2. TJ Sokol Rebešovice A  9 6 2 1 0 84:54 29 
3. Sokol Brno I A  9 4 2 3 0 74:65 23 
4. KST Blansko B 9 4 2 3 0 74:69 23 
5. TJ Sokol Vracov A  9 4 1 4 0 68:66 22 
6. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov B 9 3 3 3 0 69:78 21 

Krajská soutěž I. třídy A

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. TJ Brno-Bystrc A  9 9 0 0 0 90:33 36 

2. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov C 10 8 0 2 0 88:54 34 

Krajská soutěž II. třídy A 

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. Orel jednota Silůvky B 9 9 0 0 0 90:36 36 

2. TJ Sokol Brno-Židenice A  9 7 1 1 0 87:56 31 

3. Sokol Brno I D 9 6 1 2 0 79:62 28 

4. TJ Sokol Rebešovice B 9 5 1 3 0 72:60 25 

5. TJ Sokol Lanžhot C 9 5 0 4 0 78:51 24 

6. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov D 9 5 0 4 0 74:63 24 

Družstvo „B“Družstvo „B“ Družstvo „D“Družstvo „D“



Udrží naše fotbalové mužstvo 
mužů krajskou fotbalovou soutěž 
I. B. třídy?

Tak touto otázkou se bude 
zabývat nový trenérský tandem 
Roman Pikart a  Petr Pokorný, 
kteří v  měsíci listopadu 2019 po 
podzimní části převzali po odstu-
pujícím trenérovi Bohdanu Mota-
líkovi „A“ mužstvo mužů.

I přesto, že po první polovině 
soutěže, jsme obsadili předpo-
slední příčku, je korektní odstou-
penému trenérovi Motalíkovi po-
děkovat za jeho bez mála tří a půl 
letému působení na postu hlav-
ního trenéra a za jeho usilovnou 
práci pro náš oddíl.

Záchrana krajské soutěže 
bude bezpochyby hlavním cílem 

obou zvolených trenérů. Otázkou 
ovšem zůstává, co bude cílem 
stávajících hráčů pro nadcházejí-
cí jarní část fotbalové sezóny.

Navážou hráči na dlouhole-
tou tradici našeho klubu a  jeho 
bývalých hráčů, kteří především 
v zimním období pravidelně tré-
novali a  na trénincích poctivě 
pracovali? Bude dobrá fyzická 
kondice prostředkem pro úspěš-
né zvládnutí dalších zápasů?

Odpovědi na tyto otázky bu-
dou zajisté hlavním úkolem no-
vého realizačního týmu, který se 
bude snažit změnit přístup hrá-
čů k  utkáním prostřednictvím 
posílení vzájemné komunikace 
a  změnou organizace tréninko-
vého procesu.

 Naproti tomu vidí nová trenér-
ská dvojce fanoušky únanovského 
fotbalu, jako dalšího dvanáctého 
hráče, bez jehož významné pod-
pory, jen stěží může být dosaženo 
společného cíle.

K  závěru roku 2019 poté pa-
tří naše přání všem obyvatelům 
Únanova k  příjemnému prožití 
svátku vánočních a ke šťastnému 
a úspěšnému novému roku 2020.

PhDr. Bc. Petr Pokorný, MBA  v. r.ý,

Probíhající sezóna se zatím nese ve 
znamení jednou jsi dole, jednou 
nahoře. V  našem případě tomu 
bylo v  opačném pořadí. Zatímco 
jsme byli po 4. kole nahoře, pro-
tože jsme dokázali vyhrát všechny 
čtyři utkání, od pátého kola jsme 
začali pomalu, ale jistě padat dolů. 
Jak výsledkově, tak i  herně. Nej-
větším problémem bylo skládání 

sestavy, kdy jsme dvě z  posledních 
šesti utkání odehráli v 10 lidech. Navíc 
nás opustil brankář, tudíž jsme museli 
tento post lepit hráčem z pole. Zrani-
li se klíčoví hráči jako Dušan Zvěřina 
a Jakub Ryšavý (oba střední záložníci), 
brankář Adam Ferenci přestoupil do 
Dobšic. Náplastí byl příchod Benja-
mina Čížka z konkurenčních Přímětic, 
výpomoc žáků, kteří si vedli na výbor-

nou a v neposlední řadě střelecká 
pohoda kapitána Markuse Bauera, 
který se v 10 zápasech dokázal tre-
fi t 18krát. Cílem zimní přestávky 
bude jednoznačně posílení a rozší-
ření dosavadního kádru. Prozatím 
jsme po 10 zápasech na 3. příčce 
s 18 body a skóre 49:25.

Martin Vlk, 
trenér dorostu 

Za celý fotbalový oddíl FCC SK Únanov Vám přeji příjemné prožití svátků vánočních a  v  příštím roce zase 
u fotbalu na shledanou.

Lenka Kovářová

Pozvánka na Sportovní ples
Srdečně Vás zveme na Sportovní ples, který se uskuteční v pátek 24.1.2020 

v Orlovně v Únanově.
K tanci a poslechu zahraje skupina Duo Dreams.

Začátek plesu ve 20:00 hod.
Vstupné 100 Kč.

Těšíme se na Vás.


